
NOTA DE PREMSA
Inauguració de la nova presentació de l’exposició PEDRALBES. ELS TRESORS DEL MONESTIR, al Reial Monestir de Santa Maria de Pedralbes


DATA: Dimarts, 30 de juny de 2015

HORA: 19 h

Assistents: 	Anna Castellano i Tresserra, Conservadora en cap del Reial Monestir de Santa Maria de Pedralbes
		Marià Carbonell i Rafael Cornudella, Comissaris de l’exposició


[bookmark: _GoBack]El museu del Reial Monestir de Santa Maria de Pedralbes (RMP), reobre l’exposició Pedralbes. Els tresors del monestir, mostrant una selecció de les millors obres que configuren el seu patrimoni, conservades durant segles dins la clausura del convent, amb una nova museografia que ofereix una visió de l’espai arquitectònic completament renovada, adaptant l’àmbit expositiu a nous criteris i a requeriments funcionals i normatius del museu.
La voluntat de la nova museografia és prioritzar la senzillesa i la sobrietat de l’espai retornant a la puresa i simplicitat de l’arquitectura original, alhora que destacant la bellesa de les obres d’art que conté. Aquestes es converteixen en el centre d’atenció utilitzant una il·luminació estudiada i adaptada a la conservació preventiva que realça la seva exhibició, mostrant-se com veritables “Tresors”.
Entre les obres que es mostren hi ha excel·lents exemplars d’escultura gòtica, taules flamenques, obres procedents dels tallers de Della Robbia i Damià Forment, així com mostres de pintura modernista com les de Llimona i Tamburini.
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